
                                                                                               

Αθήνα, 30/08/2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Υγείας     

     

ΘΕΜΑ:  «Αναπάντητα ερωτήματα για το Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας»       

 

Κύριε Υπουργέ,  

Εδώ και πολύ καιρό οι γιατροί του Νοσοκομείου Νίκαιας, το νοσηλευτικό 
προσωπικό και οι ασθενείς διαμαρτύρονται για τις συνθήκες λειτουργίας του. Η 
υποστελέχωση του τμήματος νεότερων απεικονιστικών μεθόδων, τα 
προβλήματα και δυσλειτουργίες σε άλλα κομμάτια της λειτουργίας του 
νοσοκομείου λόγω παλαιότητας μηχανημάτων αλλά και έλλειψης προσωπικού, 
το όριο 120 αξονικών σε κάθε γενική εφημερία, η τεράστια καθυστέρηση που 
δημιουργείται λόγω της έλλειψης τραυματιοφορέων, ο πολύ χαμηλός αριθμός 
υπηρετούντων ειδικευμένων παθολόγων σε σχέση με άλλα νοσοκομεία και οι 
άσχημες συνθήκες εργασίας που συχνά οδηγούν σε παραιτήσεις, είναι κάποια 
από τα προβλήματα που αναφέρθηκαν σε γενική συνέλευση των ιατρών του 
νοσοκομείου.  

Ταυτόχρονα, οι εικόνες και τα βίντεο με τα ράντζα στους διαδρόμους μετά από 
κάθε εφημερία, που αναρτώνται σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, είναι 
αδιάψευστοι μάρτυρες της μη εύρυθμης λειτουργίας του νοσοκομείου. Τα 
προβλήματα προφανώς δεν είναι σημερινά, αλλά απασχολούν το προσωπικό 
του νοσοκομείου επί σειρά ετών. Όμως, όπως παρατηρήσαμε, οι ερωτήσεις 
που έγιναν προς το Υπουργείο Υγείας από την έναρξη της νέας 
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Κοινοβουλευτικής Περιόδου (μετά τις εθνικές εκλογές του Ιουνίου 2023) και 
αφορούσαν στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας, είναι όλες αναπάντητες.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

  

Ερωτάται  ο  κ.  Υπουργός : 
 
1. Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να αποκατασταθεί η εύρυθμη 

λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Νίκαιας; 

2. Για ποιούς λόγους το Υπουργείο Υγείας δεν έχει απαντήσει σε καμία 

Ερώτηση που έγινε στο πλαίσιο του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου και 

αφορούσε στο Γενικό Νοσοκομείο Νίκαιας; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 




